

中色盧安夏舉辦第二屆贊方雇員年終獎頒獎典禮

當地時間 2013 年 12 月 23 日下午，為獎勵在生產經營困難情況下表現優秀的贊方雇員，進一步激發員工的主觀能動性和工作積極性，公司在贊企業中色盧安夏舉辦了第二屆贊方雇員年終獎頒獎典禮。評選工作自 2013 年 11 月中旬開始，中色盧安夏從三大層面對本年度表現優秀的員工進行了遴選，分別評出“安全意識最強”、“成本意識最好”以及“最努力工作”的贊方員工。

公司執行董事、副總裁、中色盧安夏總經理駱新耿在頒獎典禮上致辭，他首先指出，2013 年中色盧安夏遇到了世界經濟低迷、銅價不景氣的困難與挑戰，但在這個充滿挑戰的年份中，中色盧安夏全體員工通過堅持不懈的努力為公司作出了卓越貢獻，他號召全體員工要堅持樹立強烈的成本意識、忠誠企業，並繼續堅守“保護礦山就是保護我們自己”的目標理念，共同建設更好的中色盧安夏。按照贊比亞當地的風俗習慣，典禮以文藝演出與頒獎儀式相結合的形式進行，並邀獲獎者及家屬共同上臺領獎，現場氣氛熱烈活潑。

典禮結束後，應媒體要求，公司執行董事、副總裁、中色盧安夏總經理駱新耿接受了贊比亞國家電視臺 ZNBC 等多家媒體採訪，媒體紛紛表示不是所有的礦業公司都能像中色盧安夏這樣，在勞動節以外的節日裡，為員工的付出表示誠摯的認可與鼓勵，能做到這一點的企業僅有極少數；而且，

典禮選在耶誕節與新年來臨之際，還邀請了員工家屬參與，更使得中色盧安夏的員工願意加倍努力工作，激發積極性和向心力”。截至 2013 年 12 月 25 日，贊比亞時報、郵報及電臺等多家媒體已分別對此做了報導。



公司執行董事、副總裁、中色盧安夏總經理駱新耿致開幕辭



中色盧安夏經理層與獲獎員工及家屬合影留念



公司執行董事、副總裁、中色盧安夏總經理駱新耿
接受媒體採訪現場